



## Pályázati felhívás Hungarian Startup University Program Hallgatói Ösztöndíj elnyerésére

A Pécsi Tudományegyetem a 2023/2024-es tanév tavaszi szemeszterére pályázatot ír ki a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH) által alapított Hungarian Startup University Program keretel között a Hungarian Startup University Program Hallgatói Ösztöndíj elnyerésére.

### 1. Az ösztöndíj célja,

- a) hogy elismerje és támogassa azon hallgatók, doktoranduszok törekvéseit, akik tanulmányi kötelezettségeik teljesítése mellett üzleti vállalkozást is alapítanak a közeljövőben az egyetemi vállalkozásfejlesztési kurzusokon kifejlesztett ötleteik megvalósítására,
- b) hogy támogatást nyújtson a kifejleszteni kívánt prototípusok/szolgáltatások fizikai megvalósításához és az üzleti, piaci környezet felméréséhez.

### 2. Pályázati feltételek

2.1. Pályázatot nyújthat be a Pécsi Tudományegyetem alapképzési/mesterképzési szakán vagy doktori képzésében tanulmányokat folytató, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató (finanszírozási formától és állampolgárságtól függetlenül), aki

- a) teljesítette a *Hungarian Startup University Program I. c.* kurzust a 2023/2024-es tanév őszi szemeszterében és
- b) a kurzus keretében benyújtotta startup ötletét egy egyoldalas összefoglaló dokumentum (ún. onepager) formájában az NKFIH Hungarian Startup University Program online kurzusának minimum elégséges teljesítése (61%) mellett 2023. 12. 07-ig és
- c) felvette a *Hungarian Startup University Program II. c.* kurzust a 2023/2024-es tanév tavaszi szemeszterében.

2.2. A fenti feltételeknek megfelelő, nyertes pályázók a tavaszi félévben csapatokban (max. 3 fő) dolgoznak tovább egy-egy ötleten és ösztöndíjban részesülnek. Az ösztöndíj az alábbi két módon nyerhető el:

- a) A hallgató teljesíti a 2.1.-es pontban részletezett feltételeket és a PTE Szakmai Bíráló Bizottsága a Hungarian Startup University Program I. c. kurzus teljesítésének keretében benyújtott onepager-ét alkalmasnak találja a 3.1.-es pontban kifejtett értékelés alapján arra, hogy a II. félévben csapatvezetőként dolgozza ki a projektötletét.
- b) A hallgató teljesíti a 2.1.-es pontban részletezett feltételeket és a HSUP online országos felületén lebonyolításra kerülő ún. matchmaking keretében 2024. 02. 26-ig felvételt nyert valamely, a Programban résztvevő intézmény által kijelölt csapatvezető csapatába.

A jelen kiíráshoz mellékelt **pályázati adatlapot elektronikus úton (szkennelt, aláírt formátumban)** szükséges benyújtani Balogh Virginia, egyetemi tanársegéd e-mail címére: [balogh.virginia@ktk.pte.hu](mailto:balogh.virginia@ktk.pte.hu)

A pályázatok benyújtási határideje: **2024. 03. 08. Hiánypótlásra nincs lehetőség.**

A pályázatok elbírálásának határideje: 2023. 03. 14. A pályázók a pályázat eredményéről a tanulmányi rendszerben rögzített e-mailcímükre kapnak értesítést a bírálatot követő 3 munkanapon belül.

### 3. Pályázatok bírálata

A pályázatokról egy **háromtagú** Szakmai Bíráló Bizottság dönt, melynek elnöke Kottászné dr. Vass Orsolya, főosztályvezető, a Hungarian Startup University Program szakmai vezetője, egy tagja az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat által delegált hallgató.

#### 3.1. A Onepager-ek értékelése a HSUP I. c. kurzus keretében

Szempont	Maximális Pontszám
Szakmaiság	5 pont
Termék/szolgáltatás definiálása	5 pont
Piaci lehetőségek	5 pont
Menedzsment és működés	5 pont
Kreativitás és innovativitás	5 pont
<b>Összesen</b>	<b>25 pont</b>

Az 3 értékelő által **összesen 75 pont** adható.

### 4. Ösztöndíj összege és kifizetése

A 2023/2024-es tanév tavaszi szemeszterében a legjobb **5 hallgató részesül csapatvezetőként** ösztöndíjban.

Ezenkívül a 2.2.-es pontban kifejtett módon azon hallgatók részesülnek még ösztöndíjban, akik felvételt nyernek valamely, a Programban résztvevő intézmény által kijelölt csapatvezető csapatába.

A tavaszi félév során **4 hónapon át** havi **nettó 50.000 Ft** ösztöndíjban részesülnek a kiválasztott hallgatók.

Az ösztöndíjra jogosult hallgatókkal a PTE hallgatói ösztöndíjszerződést köt.

Az ösztöndíj kifizetésére csak abban az esetben kerül sor, amennyiben a Pécsi Tudományegyetem pályázata a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFIH) Hungarian Startup University Program Támogatás – 2024 pályázati felhívás keretében támogatásban részesül.

### 5. Kapcsolattartás

Amennyiben az ösztöndíjpályázat benyújtása során kérdése merülne fel, kérem, forduljon Orosz Dániel innováció menedzserhez, a HSUP kancellári koordinátorához az [orosz.daniel@pte.hu](mailto:orosz.daniel@pte.hu) e-mail címen.

### 6. Jogorvoslat

A pályázati eljárás során hozott döntéssel szemben a pályázó – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet, melyet a Másodfokú Tanulmányi Bizottságnak címezve a szakmai bíráló bizottsághoz kell benyújtani.

Pécs, 2024. január 18.

Prof. Dr. Miseta Attila  
rektor





**Feljegyzés**  
**a Hungarian Startup University Program**  
**Hallgatói Ösztöndíj megalapításáról**

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal és a Nemzeti Innovációs Ügynökség Zrt., mint közreműködő szervezet részéről életre hívott Hungarian Startup University Program Magyarország első, országosan egységes felsőoktatási szintű startup programja. A program célja, hogy felkeltse a felsőoktatási intézmények hallgatóinak érdeklődését az innováció és a vállalkozói lét iránt és növelje az általuk indított innovatív vállalkozások számát, mindezt egy új, saját fejlesztésű e-learning platformon keresztül. A program fókuszában az innovációs szemléletmód elsajátítása és az innováció iránti érdeklődés felkeltése áll. A HSUP megismerteti a fiatal generációval az innovációs ökoszisztéma felépítését és működését, továbbá lehetőséget kínál számukra az abba való bekapcsolódásra.

2020 szeptembere óta a Pécsi Tudományegyetem is részt vesz a Hungarian Startup University Programban, mivel az Egyetem egyik fő célja egy olyan egyetemközpontú innovációs ökoszisztéma létrehozása, amelybe a Pécsi Tudományegyetem sokrétű, komplex tudásbázisát bekapcsolva a kutatás-fejlesztési eredmények a gazdaság és a társadalom számára is valódi értéket képviselő innovációkká válhatnak.

**A Hungarian Startup University Programban résztvevő aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező PTE-s hallgatók támogatására a Pécsi Tudományegyetem ösztöndíjat alapít,** melynek célja, hogy elismerje és támogassa azon hallgatók, doktoranduszok törekvéseit, akik tanulmányi kötelezettségeik teljesítése mellett vállalkozást is alapítanak az egyetemi vállalkozásfejlesztési kurzusokon kifejlesztett ötleteik megvalósítására. Az ösztöndíj a prototípusok, szolgáltatások fizikai megvalósításához és a piaci környezet felméréséhez nyújt támogatást minden tanévben egy szemeszterben a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal által az adott évre biztosított támogatás terhére és a Hivatal által előírt feltételek szerint.

Pécs, 2024. január 18.

.....  
Dr. Miseta Attila  
rektor

